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V TOMTO NE WSLE T T ERU NA JDE T E :

Poslední průzkum trhu ukázal, že v současnosti nejpoužívanější barvou podkladu je 
šedá. Valspar se rozhodl vyvinout šedý epoxidový základ s výbornou krycí schopností 
ve velmi krátké době. Tento výrobek nahradí současný – béžový a můžete ho objednat 
pod objednacím číslem 1-7520/5.

Tento výrobek bude k dispozici až po doprodání zásob 1-75.
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Globální expanze  

Epoxidový základ šedý 1-7520

Valspar BV se v současné době orientuje na rozšíření a vytváření auto odstínů na 
strategických místech ve světě. V tomto směru Valspar BV zjišťuje, kolik receptur  je v 
současné době k dispozici, a jak dosáhnout toho, aby byly co nejpřesnější.

Paul Goedhart a Rob Gerrits, sledují tento proces a poskytují výcvik a následné použití 
této struktury. Cílem je zvýšit množství dostupných barev a ujistit se, že každý pracuje 
podle jednotných metod a postupů, v souladu se současnou praxí v centrální laboratoři 
v Lelystadu.

V tuto chvíli Valspar BV zařizuje pobočku v Shunde v Číně díky rychlé rostoucí 
ekonomice v asijsko-tichomořské oblasti, Indii a Austrálii. Toto oddělení bude rozšiřovat 
a rozvíjet asijských trh, podporovat asijské a australské zákazníky, ale také rozvíjet škálu 
barev s non-VOC barvami. Pobočka v Shunde v současnosti již funguje, ale bude 
ofi ciálně zahájena v listopadu 2008. Poté by mělo nastat rozšiřování až do roku 2010, na 
kapacitu 9 tisíc barev ročně.

Dvě současně fungující laboratoře v Mumbai v Indii a Kincumberu  v Austrálii budou 
podporovat Shunde k získávání dat z jejich místního trhu.
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Nové webové 
stránky 

Nové stránky De Beer refinish byly spuštěny 
od počátku října. Jak jste si mohli všimnout 
nový design se zcela liší od předešlého 
a nese se v novém stylu. V současnosti 
jsou dostupné pouze v angličtině, ale v 
následujících několika měsících budou k 
dispozici i další jazyky. Některé jazyky jsou 
stále dostupné ve starší verzi stránek, jako 
např. technické informace a newslettery. 

Webové stránky De Beer najdete na adrese  
www.de-beer.com.   

Vylepšená nádoba pro WaterBase 
��Přestože jsme dostali již mnoho pozitivních reakcí na současné WaterBase 
nádobky, naše oddělení vývoje neustále pracuje na jejich vylepšení. Po testech, 
které proběhly v našem oddělení, bychom vám rádi prezentovali nové nádobky, se 
kterými bude nalévání barev mnohem jednodušší a přesnější. 

Vše spočívá v nastavení dna 
nádoby, kde nyní nebudete muset 
vyvinut takovou sílu, jako dříve.

Mixlink  
S velkým potěšením bychom vám rádi 
prezentovali nový Mixlink ICRIS počítač, 
který je vhodný pro práci v prostředí, kde 
se aplikuje tzv. ATEX 2.  

Tento nový přístroj byl testován a 
umožňuje bezpečné použití v prostředí 
mícháren a lakoven. Pro více informací 
kontaktujte vašeho prodejce 

1-181 Balancer od nynějška bude 
Speciální ředidlo 

Od prvního listopadu se mění název výrobku 1-181 Balancer na Speciální ředidlo. 
Nový název vice odpovídá funkci tohoto výrobku. Veškeré vlastnosti a použití 
produktu přitom zůstává nezměněno.
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(*) Novinky ICRIS  
Listopadové vydání ICRIS obsahuje upgrade na verzi 6.6.1. Najdete zde několik nových vylepšení z 
předchozí verze. Níže je uveden přehled hlavních změn.

•  Každé pondělí budete dotázání o stažení aktualizace z internetu. Uvedená hláška se zobrazí, pouze 
pokud je počítač připojen k internetu.

•  S novou verzí bude možné zvážit i malé množství, a to v rozmezí mezi 0,10 a 0,01 g. V některých případech 
bude možné, že v tomto malém množství nebude možno recepturu dokončit. V těchto případech budete požádáni o 
zvýšení množství.

•  Jedním z nejdůležitějších kroků při přípravě před lakováním je vytvoření neutrálního a hladkého podkladu. HSS (High Solid Shades) 
je škála tónovaných plničů, kterou je možno docílit pomocí HS plniče Bílého 8-14510 a Černého 8-14540. Tyto odstíny vám pomohou 
dosáhnout neutrální a hladký povrch. Receptury obsahující HSS  jsou k dispozici v novém vydání ICRIS aktualizace 6.6.1 pod značkou 
HSS. Můžete si vybrat odstín, který je nejblíže k povrchu, jaký budete aplikovat.

Prosím nepleťte si HSS s tzv. Undercoaty. Tyto musí být použity v případě doporučení v ICRIS. Současně vám doporučujeme používat 
HSS v kombinaci s recepturou, pro kterou by bylo použití HSS vhodné.

Aktualizace - updaty 
Od nynějška jsou k dispozici následující 
aktualizace/updaty :
ICRIS CD-ROM verze 6.6.1 (*)
Connex CD-ROM
Aktualizace Colour Boxu č. 8

V průběhu listopadu budou registrovány počty aktualizací 
a budou vám zaslány s vaší objednávkou, případně poštou. 
V případě, že se aktualizace k vám nedostane do konce 
prosince, prosím kontaktujte svého prodejce.

MM3006 a 3009 z 3.5 litrového balení do 1litru 
Na základě analýzy prodeje těchto odstínů, rozhodli jsme se změnit balení 
z 3,5 litru na 1 litr. Objednávat můžete i nadále 3,5 litr balení až do vyprodání zásob. 

V okamžiku kdy bude k dispozici pouze 1 litr. balení budete informováni.

Nové polepy míchacích 
barev 61-055  
Na zcela nových polepech pro lepší indikaci míchacích odstínů, 
můžete najít už i barvy série 900 WaterBase. U jednotlivých míchacích 
barev můžete najít informace o barevné identifikaci, směru barvy v 
pohledu i ve flopu. Informace na těchto nálepkách budou pro vás 
jistě užitečné, především při tónovaní barvy. Od zavedení těchto 
polepů byla představena celá řada nových míchacích barev. 

Chcete-li se ujistit, že máte polepy i pro tyto nové barvy, bude k 
dispozici přehled všech polepů. Spolu s novými polepy obdržíte i 
nový Color Box a listopadový ICRIS update.
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Zlepšujeme dopravu!  
Zima již klepe na dveře a to znamená, že venkovní teplota 
začíná klesat, někdy dokonce pod bod mrazu a to i na delší 
dobu. Lidé mají tendenci myslet na zimní radovánky, ale my z 
Valspar přemýšlíme o tom, jak můžeme dostat produkty z řady 
WaterBase k našim zákazníkům v nejlepším stavu.

Zabalíme Vaše zboží do izolační fólie a označíme štítkem, že 
tato zásilka není mrazu odolná. Na každou zásilku bude nově 
dán ukazatel teploty, který bude umístěn na horní straně zásilky 
pod izolační materiál. Pokud bude průhledný, můžete bezpečně 
předpokládat, že přeprava nebyla vystavena nepřijatelně nízké 
teplotě.

Zboží, které je dodáváno na místo, kde se teploty pohybují 
i pod bodem mrazu po delší dobu, bude přepravováno 
v temperovaném vozu.

Vynaložíme veškeré úsilí, abychom Vás ujistili, že Vaše zboží 
dostanete v dobrém stavu. Máte-li jakékoli dotazy či připomínky, 
neváhejte a kontaktujte nás.

Vánoční svátky 
ve Valspar bv
Během Vánočních Svátků a Nového 
roku bude společnost Valspar 
uzavřena a to v období :
 
Od čtvrtka 25. prosince 2008 do 
pondělí 5. ledna 2009.

Prosím počítejte s touto 
skutečností a přizpůsobte této 
informaci Vaše objednávky.

Každý jednou za čas vidíme nějaký speciální vůz, který byl nastříkán s materiály 
De Beer. Nás vždy velmi zajímá příběh o autu i o jeho majiteli. 

Vůz byl kompletně přestavěn z holých rámů, což nebylo jednoduché, protože v letech 
1947-1954 byly používány tzv. chevy panely, které jsou velmi těžko zrestaurovatelné. 
Vůz byl nastříkán De Beer ve dvou různých barvách a některé detaily byly doplněny 
airbrushem. Interiér je také velmi zvláštní: podlaha je vyrobena z vrstveného dubu 
bílého a ořechového dřeva s leštěnými hliníkovými klouby.

Majitel, pan Trent, použil k restauraci vozu kompletní systém De Beer od základu až 
do konce. Rozhodl se k tomu poté co na výstavě Hotrod show, zhlédl prezentaci 
“zeleného plniče” od Debeer. 

Pro kompletní restauraci vozu použil tedy veškeré materiály De Beer.

Veterán nastříkaný materiály DeBeer


